В Судебную коллегию по гражданским делам

Верховного суда  Республики  Башкортостан 

От Рахимова Рустема Рамилевича, адрес регистрации: Уфимский район, с. Миловка, ул. Михайлова д. 5, кв. 6
ЗАЯВЛЕНИЕ

   В связи с тем, что мое первое исковое заявление (ответчик Рахимова Алина Саматовна) об устранении препятствий к общению с ребенком и определении порядка общения с ребенком поданное мной в Уфимский районный суд РБ 30 декабря 2009 года без объяснения причин и без вынесения судебного решения до сих пор не рассмотрено, 

   25 октября 2010 года я, Рахимов Р.Р., подал в Уфимский районный суд РБ вторично исковое заявление (ответчик Рахимова А.С.) об устранении препятствий к общению с ребенком и определении порядка общения с ребенком. 

  Но 06 ноября 2010 года я получил по почте вышеуказанный иск от 25 октября 2010 года с приложениями и определение судьи Насыровой Г.Р. от 27.10 2010 года об отказе в рассмотрении вышеуказанного иска.

  Так как я, Рахимов Р.Р., считаю принятое решение незаконным и подлежащим отмене по причине существенных нарушений как норм материального, так и процессуального права, 

я 08 ноября 2010 года подал в Судебную коллегию по гражданским делам Верховного суда  Республики  Башкортостан частную жалобу на определение судьи Насыровой Г.Р. от 27.10 2010 года об отказе в рассмотрении вышеуказанного иска. 

Кассационное рассмотрение дела по частной жалобе назначено на 02 декабря 2010 года.

  В связи с тем, что я не имею возможности участвовать в судебном заседании Судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда  Республики  Башкортостан при рассмотрении моей частной жалобы от 08 ноября 2010 года о возврате искового заявления,
ПРОШУ

    рассмотреть мою вышеуказанную частную жалобу без моего, Рахимова Р.Р.,  участия.

  В связи с тем, что судьи Уфимского районного суда РБ относятся ко мне принципиально предвзято, справедливого и правосудного решения ждать не следует. 

  Я считаю, что необходимо вынести постановление о рассмотрении иска Рахимова Р.Р. к Рахимовой А.С. об устранении препятствий к общению с ребенком и определении порядка общения с ребенком в Демском районном суде г. Уфы по адресу: 450024, г. Уфа, ул. Правды, 2/1.

  Демский районный суд г.Уфы находится по адресу ближайшим равноудаленным от п. Авдон, Уфимского района РБ и с. Миловка, Уфимского района РБ.

На основании выше перечисленного 
ПРОШУ

  вынести постановление о рассмотрении иска Рахимова Р.Р. к Рахимовой А.С. об устранении препятствий к общению с ребенком и определении порядка общения с ребенком в Демском районном суде г. Уфы по адресу: 450024, г. Уфа, ул. Правды, 2/1.
Рахимов Рустем Рамилевич                 26 ноября 2010 г.

